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○ 施設
し せ つ

職 員
しょくいん

の対応
たいおう

で不適切
ふ て き せ つ

と感
かん

じたことがあるのは、 

ご本人
ほんにん

は２３％、 

ご家族
か ぞ く

は５％ 

でした。 

 

 

 

 

 

○ 問
とい

１(１)で「ある」と答
こた

えた方
かた

のうち、 

ご本人
ほんにん

は「声
こえ

が大
おお

きく、怒
おこ

られているように感
かん

じる」が 最
もっと

も多
おお

く５１％、 

ご家族
か ぞ く

は「声
こえ

が大
おお

きく、怒
おこ

られているように感
かん

じる」「介助
かいじょ

が乱暴
らんぼう

だったり、

てきとうにされる」が 最
もっと

も多
おお

く３０％ 

でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

施設
し せ つ

職員
しょくいん

の対応
たいおう

で不適切
ふ て き せ つ

と感
かん

じたことの有無
う む

 問
とい

１(１) 

 

施設
し せ つ

職員
しょくいん

の対応
たいおう

で不適切
ふ て き せ つ

と感
かん

じたことの内容
ないよう

【複数
ふくすう

回答
かいとう

あり】 問
とい

１(２) 

４ 障害者
しょうがいしゃ

支援
し え ん

施設
し せ つ

（利用者
りようしゃ

ご本人
ほんにん

・ご家族
か ぞ く

） 

（１）施設
し せ つ

職員
しょくいん

の対応
たいおう

で不適切
ふ て き せ つ

と感
かん

じたこと（最近
さいきん

又
また

は現在
げんざい

） 

本人
ほんにん

（n= 334） 

本人
ほんにん

（n=1,469） 

① 334 (22.7%)

② 1,077 (73.3%)

③ 58 (3.9%)

① 58 (5.0%)

② 972 (83.4%)

③ 136 (11.7%)

① ある

② ない

③ 無回答

家族
か ぞ く

（n=1,166） 

50.9%

44.9%

21.6%

21.0%

15.3%

9.3%

3.0%

7.5%

1.2%

①声が大きく、怒られているように感じる

②職員を呼んでもすぐに来てくれないことが多い

③介助が乱暴だったり、てきとうにされる

④きたない言葉で嫌な思いをした

⑤自分の速さや流れで食事をさせてくれない

⑥入浴、身体介護などで、恥ずかしい、嫌だと感じる

⑦料金の支払いのことで嫌な思いをした

⑧その他

⑨無回答

0 40 80 120 160

29.8%

29.8%

22.8%

10.5%

8.8%

3.5%

1.8%

26.3%

①声が大きく、怒られているように感じる

②介助が乱暴だったり、てきとうにされる

③職員を呼んでもすぐに来てくれないことが多い

④きたない言葉で嫌な思いをした

⑤自分の速さや流れで食事をさせてくれない

⑥入浴、身体介護などで、恥ずかしい、嫌だと感じる

⑦料金の支払いのことで嫌な思いをした

⑧その他

0 10 20 30

家族
か ぞ く

（n=58） 

障害者
しょうがいしゃ

支援
し え ん

施設
し せ つ

 

むかいとう 

こえ   おお        おこ                   かん 

しょくいん   よ                き                    おお 

かいじょ   らんぼう 

          ことば    いや   おも 

じぶん    はや     なが     しょくじ 

にゅうよく   しんたいかいご           は             いや     かん 

りょうきん  しはら             いや   おも 

     た 

むかいとう 

こえ   おお        おこ                   かん 

かいじょ   らんぼう 

しょくいん   よ                き                    おお 

          ことば    いや   おも 

じぶん    はや     なが     しょくじ 

にゅうよく   しんたいかいご           は             いや     かん 

りょうきん  しはら             いや   おも 

     た 
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○ これまでにご本人
ほんにん

が施設職 員
しょくいん

から不適切
ふ て き せ つ

な対応
たいおう

をされたことがあったのは、 

    ご本人
ほんにん

が１１％、 

    ご家族
か ぞ く

が４％ 

    でした。 

 

 

 

 

 

○ 問
とい

２(１)で「ある」と答
こた

えた方
かた

のうち、 

ご本人
ほんにん

は「怒鳴
ど な

られた、悪口
わるくち

を言
い

われた」が 最
もっと

も多
おお

く５４％、 

ご家族
か ぞ く

は「たたかれた、蹴
け

られた、痛
いた

い思
おも

いをさせられた」が 最
もっと

も多
おお

く２４％ 

でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本人
ほんにん

（n=1,469） 

本人
ほんにん

（n=159） 

施設
し せ つ

職員
しょくいん

から不適切
ふ て き せ つ

な対応
たいおう

をされたことの有無
う む

 問
とい

２(１) 

 

施設
し せ つ

職員
しょくいん

からされた不適切
ふ て き せ つ

な対応
たいおう

の内容
ないよう

【複数
ふくすう

回答
かいとう

あり】 問
とい

２(２) 

① 159 (10.8%)

② 1,227 (83.5%)

③ 83 (5.7%)

（２）施設
し せ つ

職員
しょくいん

から不適切
ふ て き せ つ

な対応
たいおう

をされたこと（最近
さいきん

又
また

は現在
げんざい

） 

家族
か ぞ く

（n=1,166） 

① 51 (4.4%)

② 982 (84.2%)

③ 133 (11.4%)

①ある

② ない

③ 無回答

54.1%

27.0%

17.0%

13.8%

13.2%

11.9%

7.5%

7.5%

5.7%

5.0%

2.5%

2.5%

1.3%

7.5%

1.9%

①怒鳴られた、悪口を言われた

②介助をお願いしても、何もしてくれない

③たたかれた、蹴られた、痛い思いをさせられた

④部屋を掃除してもらえない

⑤理由なくお金を渡してくれない

⑥部屋に閉じこめられた、理由なく体を押さえつけられた

⑦食事を無理やり食べさせられた

⑧理由なく体をさわられたり、さわることを求められた、キスをされた

⑨普段飲まない種類の薬や、多すぎる量の薬を飲まされた

⑩いやらしい言葉を言われた、いやらしい画像などを見させられた

⑪人前で裸にされた

⑫裸や下着の写真を撮られた

⑬お金を勝手に使われた

⑭その他

⑮無回答

0 20 40 60 80 100

23.5%

21.6%

13.7%

13.7%

11.8%

5.9%

3.9%

3.9%

2.0%

2.0%

2.0%

0.0%

0.0%

11.8%

0 5 10 15

①たたかれた、蹴られた、痛い思いをさせられた

②部屋を掃除してもらえない

③部屋に閉じこめられた、理由なく体を押さえつけられた

④怒鳴られた、悪口を言われた

⑤普段飲まない種類の薬や、多すぎる量の薬を飲まされた

⑥介助をお願いしても、何もしてくれない

⑦食事を無理やり食べさせられた

⑧お金を勝手に使われた

⑨理由なくお金を渡してくれない

⑩いやらしい言葉を言われた、いやらしい画像などを見させられた

⑪人前で裸にされた

⑫理由なく体をさわられたり、さわることを求められた、キスをされた

⑬裸や下着の写真を撮られた

⑭その他

家族
か ぞ く

（n=51） 

障害者
しょうがいしゃ

支援
し え ん

施設
し せ つ

 

むかいとう 

ど  な           わるぐち   い 

かいじょ     ねが            なに 

              け          いた   おも 

へや     そうじ 

りゆう         かね   わた 

へ  や    と                   りゆう     からだ    お 

しょくじ    む  り      た 

りゆう      からだ                                もと 

ふ だ ん の        しゅるい   くすり    おお       りょう  くすり  の 

            ことば    い                       がぞう        み 

ひとまえ   はだか 

はだか   したぎ    しゃしん   と 

   かね   かって    つか 

     た 

 むかいとう 

               け          いた   おも 

 へ  や    そうじ 

  へ  や    と                  りゆう      からだ  お 

  ど な          わるぐち    い 

 ふ だ ん の        しゅるい   くすり    おお       りょう  くすり  の 

かいじょ     ねが            なに 

しょくじ    む  り      た 

  かね   かって    つか 

りゆう         かね   わた 

            ことば    い                      がぞう         み 

ひとまえ   はだか 

りゆう      からだ                                もと 

はだか  したぎ    しゃしん   と 

     た 
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○ 問
とい

１又
また

は問
とい

２で「ある」と回答
かいとう

した方
かた

のうち、 

○ ご本人
ほんにん

で相談
そうだん

したのは４６％、 

    ご家族
か ぞ く

で相談
そうだん

したのは６０％ 

    でした。 

 

 

 

 

○ 問
とい

３(１)で「相談
そうだん

した」と回答
かいとう

した方
かた

のうち、 

ご本人
ほんにん

は「施設
し せ つ

職員
しょくいん

」が 最
もっと

も多
おお

く８９％、 

ご家族
か ぞ く

も「施設
し せ つ

職員
しょくいん

」が 最
もっと

も多
おお

く７０％ 

でした。 

 

 

 

 
 

 

 

○ 相談
そうだん

した結果
け っ か

良
よ

くなったのは、 

ご本人
ほんにん

は４８％、 

ご家族
か ぞ く

は４５％ 

    でした。 

 

 

 

○ 問
とい

３(１)で「相談
そうだん

しなかった」と回答
かいとう

した方のうち、 

ご本人
ほんにん

は「誰
だれ

に相談
そうだん

していいかわからなかった」が 最
もっと

も多
おお

く４１％、 

ご家族
か ぞ く

は「相談
そうだん

したことで嫌
いや

な思
おも

いをする恐
おそ

れがある」が 最
もっと

も多
おお

く４６％ 

でした。 
 

 

 

 

① 21 (44.7%)

② 16 (34.0%)

③ 1 (2.1%)

④ 9 (19.1%) ①良くなった

②変わらなかった

③悪くなった

④無回答

相談
そうだん

の有無
う む

 問
とい

３(１) 

相談先
そうだんさき

【複数
ふくすう

回答
かいとう

あり】 問
とい

３(２)a 

相談
そうだん

した結果
け っ か

 問
とい

３(２)b 

相談
そうだん

しなかった理由
り ゆ う

【複数
ふくすう

回答
かいとう

あり】 問
とい

３(３) 

本人
ほんにん

（n=364） 

本人
ほんにん

（n=168） 

本人
ほんにん

（n=168） 

本人
ほんにん

（n=169） 

① 168 (46.2%)

② 169 (46.4%)

③ 27 (7.4%)

① 81 (48.2%)② 69 (41.1%)

③ 4 (2.4%)

④ 14 (8.3%)

① 47 (60.3%)

② 28 (35.9%)

③ 3 (3.8%) ① 相談した

② 相談しなかった

③ 無回答

家族
か ぞ く

（n=78） 

家族
か ぞ く

（n=47） 

88.7%
13.7%

4.2%

3.0%

1.8%

0.6%

0.6%

0 40 80 120 160

①施設職員

②家族・知人

③入所者

④相談支援事業所

⑤市町村

⑥道

⑦その他

70.2%

27.7%

12.8%

4.3%

4.3%

2.1%

19.1%

0 10 20 30 40

①施設職員

②家族・知人

③相談支援事業所

④入所者

⑤市町村

⑥道

⑦その他

（３）施設
し せ つ

職員
しょくいん

からされたことに関する
か ん す る

相談
そうだん

の状 況
じょうきょう

 

家族
か ぞ く

（n= 47) 

41.4%

20.7%

20.1%

25.4%

10.7%

①誰に相談していいかわからなかった

②相談したことで嫌な思いをする恐れがある

③相談しにくい雰囲気がある

④その他

⑤無回答

0 20 40 60 80

46.4%

28.6%

14.3%

10.7%

28.6%

①相談したことで嫌な思いをする恐れがある

②相談しにくい雰囲気がある

③誰に相談していいかわからなかった

④その他

⑤無回答

0 10 20

家族
か ぞ く

（n=28） 

障害者
しょうがいしゃ

支援
し え ん

施設
し せ つ

 

そうだん 

そうだん 

むかいとう 

よ 

か 

わる 

むかいとう 

しせつしょくいん 

かぞく    ちじん 

にゅうしょしゃ 

そうだん  しえん   じぎょうしょ 

しちょうそん 

どう 

     た 

しせつしょくいん 

かぞく    ちじん 

そうだん  しえん   じぎょうしょ 

にゅうしょしゃ 

しちょうそん 

どう 

     た 

だれ  そうだん 

そうだん        いや おも       おそ 

そうだん       ふんいき 

    た 

むかいとう 

そうだん        いや おも       おそ 

そうだん       ふんいき 

だれ  そうだん 

    た 

むかいとう 
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○ ６５％の職 員
しょくいん

が 

業務
ぎょうむ

を負担
ふ た ん

に感
かん

じています。 

 

 

 

 

 

○ ８４％の職 員
しょくいん

に 

仕事上
しごとじょう

で困
こま

った際
さい

に相談
そうだん

できる 

相手
あ い て

がいます。 

 

 

 

 

 

○ ５６％の職 員
しょくいん

が 

何
なに

かしらのクライアントハラスメント
く ら い あ ん と は ら す め ん と

を 

受
う

けたことがあると感
かん

じています。 

 

 

 

 

○ 暴力
ぼうりょく

が８９％ 

暴言
ぼうげん

が６６％ 

でした。 

 

 

 

 

 

 

５ 障害者
しょうがいしゃ

支援
し え ん

施設
し せ つ

（施設
し せ つ

職員
しょくいん

） 

（１）職場
しょくば

環境
かんきょう

について 

業務
ぎょうむ

負担
ふ た ん

 問
とい

２(１) 

相談
そうだん

・適切
てきせつ

なアドバイス
あ ど ば い す

 問
とい

２(２) 

(n=2,417) 

(n=2,417) 

① 435 (18.0%)

② 1,146 (47.4%)

③ 706 (29.2%)

④ 130 (5.4%)

① かなり感じている

② 感じている

③ あまり感じていない

④ 感じていない

クライアントハラスメント
く ら い あ ん と は ら す め ん と

の状 況
じょうきょう

 問
とい

２(３) (n=2,417) 

クライアントハラスメント
く ら い あ ん と は ら す め ん と

の内容
ないよう

【複数
ふくすう

回答
かいとう

あり】 問
とい

２(４) 

(n=1,343) 

障害者
しょうがいしゃ

支援
し え ん

施設
し せ つ

 

          かん 

かん 

      かん 

かん 

ぼうりょく 

ぼうげん 

きょうよう 

せいてきいや 

     た 



15 

 

 
 

 

○ 行
おこな

いそうになったことがある職 員
しょくいん

は３４％、 

行
おこな

いそうになったことはない職 員
しょくいん

は６６％ 

でした。 
 

 

 

  ○ 「身体的
しんたいてき

虐待
ぎゃくたい

」が５７％ 

    「心理的
し ん り て き

虐待
ぎゃくたい

」が５３％ 

   でした。 

 

 

 

○ 「共有
きょうゆう

スペース
す ぺ ー す

」が 最
もっと

も多
おお

く５９％ 

       「居室
きょしつ

」が５５％でした。 

 

 

 

 

○ 「昼
ひる

」が 最
もっと

も多
おお

く６５％ 

でした。 

 

 

 

 

○ 「排泄
はいせつ

介助
かいじょ

」が 最
もっと

も多
おお

く３６％ 

でした。 

 

 

 

 

○ 「ストレスや感情
かんじょう

コントロールの問題
もんだい

」が 最
もっと

も多
おお

く５９％でした。 

また、「他害
ほかがい

行為
こ う い

の制止
せ い し

」、 

    「人員
じんいん

不足
ぶ そ く

や配置先
は い ち さ き

による多忙
た ぼ う

さ」 

    で半数
はんすう

近
ちか

い回答率
かいとうりつ

でした。 

 

虐待
ぎゃくたい

行為
こ う い

等
とう

を行
おこな

いそうになったことの有無
う む

 問
とい

４(１) 

（２）障
しょう

がい者
しゃ

虐待
ぎゃくたい

について 

虐待
ぎゃくたい

行為
こ う い

等
とう

を行
おこな

いそうになった場所
ば し ょ

【複数
ふくすう

回答
かいとう

あり】 問
とい

４(２)オ 
 (n=825) 

虐待
ぎゃくたい

行為
こ う い

等
とう

を行
おこな

いそうになった時間帯
じ か ん た い

【複数
ふくすう

回答
かいとう

あり】 問
とい

４(２)カ 

虐待
ぎゃくたい

行為
こ う い

等
とう

を行
おこな

いそうになった場面
ば め ん

【複数
ふくすう

回答
かいとう

あり】 問
とい

４(２)キ 

 (n=825) 

(n=825) 

虐待
ぎゃくたい

行為
こ う い

等
とう

を行
おこな

いそうになったきっかけ・要因
よういん

【複数
ふくすう

回答
かいとう

あり】 問
とい

４(２)ク 

(n=825) 

(n=2,417) 

行
おこな

いそうになった虐待
ぎゃくたい

行為
こ う い

等
とう

の内容
ないよう

【複数
ふくすう

回答
かいとう

あり】 問
とい

４(２)ア 

(n=825) 

障害者
しょうがいしゃ

支援
し え ん

施設
し せ つ

 

しんたいてきぎゃくたい 

しんりてきぎゃくたい 

ほうち   ほうき 

けいざいてきぎゃくたい 

せいてきぎゃくたい 

    た 

きょうゆうすぺーす 

きょしつ 

と い れ 

しょくどう 

さぎょうば 

ふ ろ 

     た 

あさ 

ひる 

ゆうしょくご 

やかん  やきんちゅう 

はいせつかいじょ 

れくりえーしょん  よ か かつどう 

しょくじかいじょ 

こう い かいじょ 

さぎょうしどう 

にゅうよくかいじょ 

かんせんたいさくしどう 

     た 

す  と れ  す  かんじょう こ ん と  ろ ー  る  もんだい 

たがいこうい   せいし 

じんいんぶそく  はいちさき       たぼう 

じこぼうえい 

じしょうこうい  せいし 

かいご  ぎじゅつ  ちしきぶそく 

きそんこうい   せいし 

りんりかん  りねん   けつじょ 

おこな 

 

おこな 
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○ 行
い

ったことがある職 員
しょくいん

は１１％、 

行
おこな

ったことはない職 員
しょくいん

は８９％ 

でした。 

 

 

 

○ 「身体的
しんたいてき

虐待
ぎゃくたい

」が５８％ 

    「心理的
し ん り て き

虐待
ぎゃくたい

」が５４％ 

   でした。 
 

 

 

  ○ 「共有
きょうゆう

スペース
す ぺ ー す

」が 最
もっと

も多
おお

く 

６３％でした。 

    また、僅
わず

かな差
さ

で「居室
きょしつ

」が 

   ６２％でした。 
 

 

 

○ 「昼
ひる

」が 最
もっと

も多
おお

く７２％ 

でした。 

 

 

 
 

○ 「レクリエーション
れ く り え ー し ょ ん

・余暇
よ か

活動
かつどう

」 

が 最
もっと

も多く４１％でした。 

 

 
 

 
 

○ 「ストレス
す と れ す

や感情
かんじょう

コントロール
こ ん と ろ ー る

の問題
もんだい

」が 最
もっと

も多く６１％でした。 

また、「他害
ほかがい

行為
こ う い

の制止
せ い し

」、「人員
じんいん

不足
ぶ そ く

や配置先
は い ち さ き

による多忙
た ぼ う

さ」で 

半数
はんすう

を超
こ

えています。 

 

 

 

虐待
ぎゃくたい

行為
こ う い

等
とう

を行
おこな

ったことの有無
う む

 問
とい

４(３) 

虐待
ぎゃくたい

行為
こ う い

等
とう

を行
おこな

った場所
ば し ょ

【複数
ふくすう

回答
かいとう

あり】 問
とい

４(４)オ 

虐待
ぎゃくたい

行為
こ う い

等
とう

を行った
お こ な っ た

時間帯
じ か ん た い

【複数
ふくすう

回答
かいとう

あり】 問
とい

４(４)カ 

虐待
ぎゃくたい

行為
こ う い

等
とう

を行
おこな

った場面
ば め ん

【複数
ふくすう

回答
かいとう

あり】 問
とい

４(４)キ 

(n=256) 

 

虐待
ぎゃくたい

行為
こ う い

等
とう

を行
おこな

ったきっかけ・要因
よういん

【複数
ふくすう

回答
かいとう

あり】 問
とい

４(４)ク 

(n=256) 

 

(n=256) 

 

(n=256) 

 

(n=2,417) 

行
おこな

った虐待
ぎゃくたい

行為
こ う い

等
とう

の内容
ないよう

【複数
ふくすう

回答
かいとう

あり】 問
とい

４(３)ア 
(n=256) 

障害者
しょうがいしゃ

支援
し え ん

施設
し せ つ

 

しんたいてきぎゃくたい 

しんりてきぎゃくたい 

ほうち   ほうき 

けいざいてきぎゃくたい 

せいてきぎゃくたい 

    た 

 

きょうゆう す ぺ ー す 

きょしつ 

と  い  れ 

しょくどう 

さぎょうば 

ふ ろ 

      た 

あさ 

ひる 

ゆうしょくご 

やかん  やきんちゅう 

れくりえーしょん   よ か かつどう 

はいせつかいじょ 

しょくじかいじょ 

こう い かいじょ 

さぎょうしどう 

にゅうよくかいじょ 

かんせんたいさくしどう 

     た 

     かんじょうこ ん  と  ろ  ー る    もんだい 

たがいこうい    せいし 

じんいんぶそく  はいちさき         たぼう 

じしょうこうい   せいし 

じこぼうえい 

かいご   ぎじゅつ   ちしきぶそく 

りんりかん    りねん   けつじょ 

きそんこうい    せいし 

おこな 

 

おこな 



17 

 

 
 

○ 「見聞
み き

きしたことがある職員
しょくいん

」は３８％、 

「見聞
み き

きしたことはない職員
しょくいん

」は６２％ 

でした。 

 

 

 

  ○ 「身体的
しんたいてき

虐待
ぎゃくたい

」が６６％、 

    「心理的
し ん り て き

虐待
ぎゃくたい

」が６４％ 

    でした。 

 

 

 

 

○ 相談
そうだん

した職 員
しょくいん

が５７％ 

相談
そうだん

しなかった職 員
しょくいん

が４３％ 

でした。 

 

 

○ ８１％が活用
かつよう

しています。 

 

 

 

 

  ○ ７９％が活用
かつよう

しています。 

 

 

 

 

 

  ○ 「相談
そうだん

しやすい体制
たいせい

」が 最
もっと

も多
おお

く６９％でした。 

    また、これ以外
い が い

でも多
おお

くの項目
こうもく

で５０～６０％台
だい

となっています。 

 

 

 

 

虐待
ぎゃくたい

行為
こ う い

等
とう

を見聞き
み き き

したことの有無
う む

 問
とい

４(５) 

虐待
ぎゃくたい

防止
ぼ う し

マニュアル
ま に ゅ あ る

活用
かつよう

状 況
じょうきょう

 問
とい

４(７) 

虐待
ぎゃくたい

防止
ぼ う し

チェックリスト
ち ぇ っ く り す と

活用
かつよう

状 況
じょうきょう

 問
とい

４(８) 

虐待
ぎゃくたい

行為
こ う い

等
など

発生
はっせい

（再発
さいはつ

）防止
ぼ う し

に有効
ゆうこう

と考
かんが

える対策
たいさく

【複数
ふくすう

回答
かいとう

あり】 問
とい

４(９) 

(n=2,417) 

 

(n=2,417) 

 

(n=2,417) 

 

見
み

聞
き

きした虐待
ぎゃくたい

行為
こ う い

等
とう

に関
かん

する相談
そうだん

の有無
う む

 問
とい

４(６)ケ (n=930) 

 

(n=2,417) 

 

見聞
み き

きした虐待
ぎゃくたい

行為
こ う い

等
とう

の内容
ないよう

【複数
ふくすう

回答
かいとう

あり】 

 

問
とい

４(６)ア 
(n=930) 

 

障害者
しょうがいしゃ

支援
し え ん

施設
し せ つ

 

み 

き 

み           き 

しんたいてきぎゃくたい 

しんりてきぎゃくたい 

ほうち    ほうき 

けいざいてきぎゃくたい 

せいてきぎゃくたい 

     た 

そうだん 

そうだん 

むかいとう 

むかいとう 

そうだん          たいせい 

す と れ す ま ね じ め ん と    てってい 

しょくいんはいちきじゅん     み なお 

ぎょうむりょう  けいげん 

ぎゃくたいぼうし    いしき こうじょう 

えんじょ          こうじょう 

にゅうしょしゃ   き  も      りかい 

きょういく  けんしゅう  じゅうじつ 


